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Aos dezesseis dias do mês de julho do ano de dois mil e dezenove, às nove horas, realizou-se na sala 

de reuniões da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas (Progep) a oitava Sessão Ordinária da Comissão 

Própria de Avaliação (CPA), da Universidade Federal do Espírito Santo (Ufes), exercício dois mil e 

dezenove, com as presenças dos seguintes membros da CPA: Eliana Zandonade – Presidente, Ilane 

Coutinho Duarte Lima, Jaime Souza Sales Junior, Luciane Bresciani Salaroli e Sebastião Luiz de 

Paula. A Senhora Presidente declarou aberta a sessão. Pauta. (1) Reuniões com as seguintes 

Comissões Próprias de Avaliação de Centro (CPAC): Centro Tecnológico (CT) e Centro de Educação 

(CE). A Presidente da CPA informou que participou de reuniões com as CPACs do CT e do CE, 

momentos em que destacou, principalmente, acerca da importância das devolutivas do Relatório de 

Autoavaliação Institucional (RAI) – Ano-Base 2018 à comunidade universitária dos/nos respectivos 

Centros de Ensino. Fez saber que apresentou os resultados da pesquisa ao Conselho de Ensino, 

Pesquisa e Extensão (Cepe) e ao Conselho Universitário (CUn). Ficou deliberado que a professora 

Luciane Bresciani Salaroli acompanhará as devolutivas no Centro de Ciências da Saúde (CCS). (2) 

RAI – Ano-Base 2018. A Presidente informou que tem retornado as informações das devolutivas nas 

CPACs. (3) Projeto de Avaliação Institucional (PAI). A Presidente fez um breve relato das 

deliberações sobre a elaboração dos textos que comporão o PAI, sob a responsabilidade do Grupo de 

Trabalho (GT03), formada por membros da CPA e representantes das CPAC. (4) RAI – Ano-Base 

2019. Ficou deliberado que os questionários de pesquisa serão aplicados no período de vinte e oito 

de agosto a seis de setembro de dois mil e dezenove. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente 

agradeceu aos presentes e declarou encerrada a sessão. 

 

Vitória/ES, 16 de julho de 2019. 
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